

2014年度省直政风行风等你评议

社会各界群众随机测评将占10%分值

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省直政风行风评议工作会议在合肥举行,这也标志着2014年度省直政风行风民主评议的启动。据悉,今年共有省教育厅等50家政府部门将接受政风行风评议,省电力公司等26家单位将接受行风评议。

据了解,今年的评议内容包括:依法行政(经营)情况、政务(办事)公开情况、转变职能(提质提效)情况、改进作风情况及廉洁从政(从业)情况。

今年评议将采取百分制,评议分值

有:监督管理机构测评(20%)、评议员测评(30%)、服务对象测评(50%)组成。在服务对象测评中,有10%来自社会各界群众随机测评。

评议结果经省政府审定后,将由省政府办公厅发文通报,并在省政府廉政工作会议上公布;评议结果将提供给省直效能办,作为其对省直机关效能考核中“服务对象测评分值”;评议结果将纳入省党风廉政建设责任制考核内容,通报其行业监管部门和上一级主管部门。

轿车深夜坠入水库,6人遇难

事发六安境内,遇难者中包括一名男童



星报讯(涌泉 李林 聂士俊 记者 李世宏) 11月19日晚10时许,六安市裕安区和金寨县交界处发生一起惨剧,一辆白色轿车行驶中发生意外,坠入响洪甸水库,车内6人遇难,其中1名为儿童。

据目击者王大娘介绍,事发时共有3辆车,前后两辆都顺利通过事发地,发生事故的是中间一辆车。看到车辆坠入水库,她急忙回家拨打报警电话。辖区消防部门接到报警后,迅速出动1台抢险救援消防车、6名指战员前往救援。

消防官兵到达现场后经了解,车辆已经坠入离岸50米的水库中,由于车辆已沉入河底,且光线昏暗,无法看清车辆,加之天气寒冷,给救援工作带来了困难。通过一番研究,现场指挥人员调动

船只组织官兵对水下的车辆进行救援,同时利用车载照明灯照明。

由于该水库水深水域面积大,水底冰冷,情况十分复杂,救援人员只能一点一点向前搜索。他们一次次扎入冰冷刺骨的水中,在水中不断通过点试来确定落水者的位置,然后对车辆实施起吊。

次日凌晨时分,营救人员成功将车辆打捞上岸,不幸的是,车内1男4女1男童全部遇难。

据了解,6人均属霍山县但家庙镇和裕安区独山镇人,成人年龄都在二三十岁左右。

目前,警方正在对事故原因进行调查,遗体辨认、医学检验、善后处理等工作正在紧张进行中。

省人大常委会通过多项人事任免

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月20日,省十二届人大常委会第十五次会议闭幕,会议表决通过多项人事任免案。

会议任命鲍挺为安徽省人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会副主任,孙大进为安徽省人大常委会农业与农村工作委员会副主任。任命张兵为安徽省高级人民法院审判委员会委员、审判员。任命时代为安徽省检察院检察

委员会委员、检察员,顾玫帆为安徽省检察院检察委员会委员,彭庭国为安徽省检察院检察委员会委员,李咏梅为合肥市铁路运输检察院检察员。

免去钱明树的安徽省高级人民法院审判委员会委员、刑事审判第三庭庭长、审判员职务;张国军的安徽省高级人民法院审判员职务;郭景寿的安徽省高级人民法院审判员职务。

新闻延伸 方西屏被终止省人大代表资格

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月20日,省十二届人大常委会第十五次会议通过代表资格审查报告,确认邓向阳、沈强的省人大代表资格有效,王炯、曾鹏翔、桂余才的代表资格自行终止,原淮南

市委书记方西屏的省人大代表资格终止。此外,会议表决通过了《安徽省人大常委会关于接受方西屏辞去第十二届全国人大代表职务的决定》,报全国人大常委会备案。

我省出台大气污染防治计划实施情况考核办法 自行车交通系统被列入考核项目

星报讯(记者 祝亮) 大气污染防治怎么考核?省政府来打分量化,不及格的市长将遭约谈。昨日,省政府公布了大气污染防治行动计划实施情况考核办法,大气污染防治重点任务完成情况考核中,自行车交通系统被列入其中,而秸秆禁烧则是分值最高的项目。

据悉,考核指标包括环境空气质量改善目标完成情况和大气污染防治重点任务完成情况。

市场星报记者发现,大气污染防治重点任务完成情况考核中,城市步行和自行车交通系统建设被列入其中。而秸

秆禁烧则是分值最高的项目,达到8分。

对未通过年度考核的市,由省环保厅会同组织、监察等部门约谈市政府及其相关部门有关负责同志,提出整改意见责令整改,并暂停该市新增大气污染物排放建设项目(民生项目与节能减排项目除外)的环境影响评价文件审批,取消有关环境保护荣誉称号。

对未通过终期考核的市,加大问责,必要时由省政府领导约谈市政府主要负责同志,并暂停该市所有新增大气污染物排放建设项目(民生项目与节能减排项目除外)的环境影响评价文件审批。

核心价值观植入“三线四边”工作

宣城:为环境治理塑形立人



星报讯(记者 曾梅) 省委部署开展“三线三边”环境治理以来,宣城市既治生态环境也改生活观念,既养青山绿水也育文明乡风,以社会主义核心价值观为主线,以该市根据实际情况出台的“三线四边”整治为载体,致力铸公德之魂、塑省际形象、树文明乡风。

“三线四边”环境治理存在问题表面是脏乱差,根本是公德意识和文明观念薄弱。把培育和践行核心价值观植入“三线四边”环境治理,是提高治理水平的核心工作。”据宣城市委常委、宣传部长张建军介绍,该市首先用行业最美人

物形象擎起治理的高标杆,将今年的10月26日作为宣城市第一个城乡环卫工人节,评选产生最美环卫工人200名,并将隆重表彰、宣传。此外,用身边好人评选活动释放治理中的正能量,通过评选身边好人和集中交流活动来发掘“三线四边”环境治理中的先进典型,激发更多群众的崇尚感。

通过将核心价值观植入“三线四边”工作,不断提升群众道德素养,不见脏、治理乱、改造差,深入干部群众脑海,“三线四边”治理成效越来越明显。同时,在实施边界提升工程中,既做到道路硬件、两侧绿化无缝对接,又主动嵌入核心价值观,该市共设立806块核心价值观公益广告,其中在12个省际周边对接点设立大型核心价值观公益广告15块。

青年敲诈棋牌室未果拿走麻将 遭店主老公追赶翻车双双死亡

星报讯(记者 陈明) 无业青年到棋牌室敲诈未果,拿走部分麻将牌驾车离开,男子胡某见状,立即驾驶轿车追赶,并将载有两人的摩托车逼至路边翻车,致一人当场死亡,另一人送医院后抢救无效死亡。近日,胡某因涉嫌过失致人死亡罪,已被祁门县人民检察院依法批准逮捕。

今年10月24日晚,祁门公安局接到群众报警称:一辆轿车在新城区高速桥边撞倒一辆摩托车后逃逸,一人当场死亡,另一人受伤被送至医院。警方迅速赶到现场,经勘查走访后发现,该事故不是一起简单的交通肇事案件,此时从医院传来消息,伤者经抢救无效死亡。次

日凌晨,肇事者胡某到公安机关自首。

经查,10月23日晚,男子郑某、魏某与程某等8人到祁山镇先锋村胡某爱人经营的棋牌室里实施敲诈,未果。

10月24日晚,郑某、魏某与程某、谢某4人再次来到棋牌室滋事,拿走桌上的部分麻将牌后,驾驶两辆摩托车离开。胡某随即驾驶自己的轿车追赶郑某和魏某乘坐的摩托车,欲要回被拿走的麻将。追至新城区附近时,前方不远处已是大路尽头,不利于汽车行驶,胡某见状向右打方向将郑某驾驶的摩托车逼至路边,导致摩托车与人行道路牙发生碰撞后翻车,郑某摔倒后当场死亡,魏某被送医院,经抢救无效死亡。

头被女友打破,醉酒男找电动车撒气 倒车碾轧又下车打砸,目前已被刑事立案

星报讯(王鹏 记者 王涛) 11月18日16时20分许,阜阳市颍州区鼓楼办事处某酒店门前路段,一辆无牌现代轿车故意撞向停在路边的电动车。撞倒电动车后,倒车碾轧,随后下车打砸车辆。

辖区交警和派出所民警闻讯赶到事发现场进行调查走访,此时,早先已经离开的肇事车辆再次出现,民警迅速拦截嫌疑车辆,司机驾车强行闯关逃跑,险些撞伤民警。多组警力上路堵截肇事逃逸车辆,最终将肇事嫌疑人控制,发现该男子有明显酒驾嫌疑,警方随即将其带至

医院抽血送检。

经查,肇事男子陈某某,系阜阳市太和县居民。当天中午,陈某某和女友在酒店吃饭时发生冲突,其头部被女友投掷餐具打伤。陈某某从医院包扎伤口后遍寻女友未果,遂对女友的电动车撒气,上演了一出醉驾撞车、打砸电动车的荒唐闹剧。

昨日,市场星报记者从警方获悉,陈某某血检结果显示其体内酒精含量为263.1mg/100ml,属醉酒状态。目前,警方已刑事立案。